

2024

12月25日

中華基督教禮賢會紅磡堂

化整為零

全民皆兵

聖誕日崇拜

主司	席：區安國長老 琴：黎陳樂恩執事	講員：梁群英牧師 插花：鄭楊嘉雯姊妹
招待	待：夏國樑弟兄、余雅瑤姊妹	電腦控制：陳樂心姊妹
收受奉獻	獻：陳永超執事、陳梁少賢姊妹	音響控制：馬樂超弟兄 直播控制：許瀚陽弟兄

預備心靈

著宣唱	往召詩	----- ----- -----	琴音引進 (主在聖殿中) 第 70 首	羣 羣 羣	立 坐 立
認罪宣赦	十誡	-----	-----	羣	坐
認罪祈禱	禱	-----	-----	羣	立
宣赦	赦	-----	-----	羣	立
認信	信	-----	(使徒信經)	羣	立
聖道宣講	詩	-----	(耶穌，世間喜樂盼望)	羣	坐
讀經	經	-----	賽 52:7-10，來 1:1-4	羣	坐
聖洗禮	禮	-----	-----	羣	坐
講道	道	-----	題目：「生命的光」 經文：約 1:1-14	梁牧師	

回應事奉

講道祈禱	回應詩	----- -----	----- 第 81 首	羣 羣	坐 坐
奉獻	獻	-----	-----	羣	坐
家事分享	文	-----	-----	羣	坐
主禱文	詩	-----	-----	羣	立
唱詩	詩	-----	第 73 首	羣	立
祝福差遣	福	-----	(阿們頌)	羣	立
祝福差遣	遣	-----	琴音引聖品人及詩班先退	羣	立

獻刊：鄧錦成弟兄

九龍紅磡馬頭圍道37號紅磡商業中心B座801-802室 電話：2712 9388 傳真：2715 5952

電郵：office@rhenishhunghom.org 網址：<http://www.rhenishhunghom.org>

詩班歌頌

〈Jesu, Joy of Man's Desiring〉

Jesu, joy of man's desiring,
Holy wisdom, love most bright;
Drawn by Thee, our souls aspiring
Soar to uncreated light.

Word of God, our flesh that fashioned,
With the fire of life impassioned,
Striving still to truth unknown,
Soaring, dying round Thy throne.

中文意譯如下：

〈耶穌，世間喜樂盼望〉

耶穌世間喜樂盼望，聖潔智慧愛之源頭，
生命靈魂深切渴慕，願高飛至光之初。
真理大能造成我身，靈火焚燒激勵我心，
竭力追求主真理，直到圍繞主寶座。

聖洗禮見證集

成人洗禮： 李高潔華姊妹

堅信禮： 江一諾姊妹、馬衍恩姊妹、梁詠賢姊妹

過會： 王李若霞姊妹

洗禮見證

李高潔華 姉妹

我在 11 歲時，跟隨家人信奉觀音，並歸依了虛雲和尚，但我並不知道自己是信甚麼，只是在節期做一些供奉儀式。兩位女兒長大後，也信了耶穌和經常返教會，有時教會弟兄姊妹會來家訪，也會邀請我們夫婦去教會參加聚會。後來丈夫也相信了耶穌，並接受了洗禮。去年我跟隨女兒去英國定居，他們家庭帶我一起去教會，女兒鼓勵我信耶穌，我便決心相信耶穌，我感到很平安。

... 下一頁待續

堅信見證

江一諾 姊妹

還記得，這一份堅信禮申請表，我家中至少有三四份。當初剛滿十五歲的我，家人已提醒我盡快填好，趕快進行堅信禮。但在每一次又一次的聖誕節洗禮，聖靈降臨節洗禮前，我都放棄申請。我不想讓堅信禮這個重要的決定只成為一種儀式。但過了一年又一年，到了今年，經歷到種種上帝的恩典，十八歲的我，能夠肯定地告訴大家，接受堅信禮是我自己的決定。

今年四月的時候，我打了一場名為公開試的仗。在這場仗中，我確確實實的感受到上帝的安慰和保守。在閉關期間的我，能夠收到來自一班弟兄姊妹寄來的支持和鼓勵。經常軟弱的我，卻能帶著極佳的身體狀態順利完成整場公開試。常常怯場的我，在理應緊張至極的考場中卻能靠著禱告找到平靜和安穩。這好比耶穌在驚濤駭浪中平定風浪，安定門徒的失措。回頭細看之下，就能發現生活中處處都蘊含着上帝的恩典和帶領。當我每一次軟弱的尋求上帝，祂都會回應，默默地安慰我，讓我放下種種的不安。

親愛的天父，我願走上這條信靠之路，以一生去信服祢，相信祢的旨意，求祢掌管和使用我，帶領我在這路上展翅高飛。

馬行恩 姊妹

唯一一次的福音營，造就了現在的我，也將改變我的未來。

數年前的那天，場景仍歷歷在目。我獨個去參加同心圓的福音營，當初還擔心無法融入、適應，卻竟然遇上小學師兄，甚至被安排在同一組；也許這就是上帝的安排，為我打下了強心針。

晚上敬拜之時，大家揮手同歡，身體隨著旋律搖擺，沉醉於歌聲之中。我閉上雙眼，試着用心去感受；然而，淚水忍不住從眼角流下，隨之而來的情感難以自控。難道這便是所謂的「被聖靈所感動」？隨着歌聲的高漲，我甚至有點哽咽不已。在那一瞬間，我真切地體會到上帝的恩典和力量。隨後，領唱邀請尚未堅信或洗禮的營友走上台前，在組員的支持下，我踏出了這重要的一步 — 向上帝邁進的一步。

... 下一頁待續

身為「信二代」，從小便跟隨父母回教會、參加崇拜，也從未考慮過要離開上帝。「如果可以自己選擇，我還會在每週日到教會聽道嗎？」曾經，我感到非常迷茫；主日學、崇拜、栽培班…這些於我而言有何意義呢？嬰孩洗禮時自己未滿一歲，根本未能理解「洗禮」的意義，但我能擁有選擇的權利嗎？有時我感到，自己似乎只是「被迫接受、盲目跟從」，那我是否真的從心底裏相信上帝？幸好，福音營的敬拜消除了我心中的疑惑。

曾經，我對自己「信二代」此身份感到困惑，躊躇不前；而如今，我為此感到自豪及感激，也望能在上帝的陪伴下繼續前行。

這次經歷點醒了我，解決了我的憂慮，促成了我這次的堅信。我感謝上帝自小的保佑及施恩拯救，感謝父母無條件的用心照顧，感謝堂友溫暖如春的關懷，感謝團友和導師不斷的支持。

就讓我在上帝的庇佑下，努力前行，為上帝作工吧！

梁詠賢 姊妹

因著爸爸媽媽的關係，我小時候便接受了嬰孩洗禮，亦有持續地返教會。我的中學也是基督教，因此從小就在上帝的教導中成長。小時候不知道為什麼要返教會，只知道返教會是件開心的事，可以與其他小朋友一起聽故事、玩耍。但慢慢因為父母工作忙碌，便甚少返教會，我也沒有繼續接觸主耶穌。初中三年，我過得很辛苦，不論是學業上或人際關係上也面到困難。但是我沒有可傾訴的對象。很多時我都是一個人。直到高中，同學邀請我返團契，我認為這是上帝給我的啟示，讓我重投祂的懷抱。在團契中，有遊戲的時間、有讀經的時間，也有相互代禱的時間。我開始理解聖經中帶出的訊息和主日崇拜說的道。

... 下一頁待續

爸爸媽媽曾說上帝是我們最能依靠的，凡事都可以向上帝禱告，祂必保守我們。我亦曾質疑上帝是否真的存在，因為小時候的我經常禱告後，也認為上帝沒有回應我。我常常抱怨着上帝沒有保守我，好像刻意讓我經歷這麼辛苦的事。但後來發現祂在我高中生活最艱苦的時刻，透過我的同學帶領我回到正確的道路上；讓當刻迷惘的我見到一束光。漸漸每當我感到失意或前路茫茫的時候，我都會禱告，然後我內心就會感到平靜。現在的我遇到事情都不會抱怨，這是上帝給我的考驗，要加強我對祂的信心。只要我做好自己，將餘下的交給祂就足夠了。